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平成２７年第１０回平川市教育委員会会議録（概要） 

 

 

１．開催日時   平成２７年１０月２７日（火）午前 ９時００分 

 

２．閉会日時   平成２７年１０月２７日（火）午前１０時０８分 

 

３．場 所   平川市生涯学習センター リハーサル室 

 

４．出席委員   ４名 

         １番委員・佐々木幸子 ２番委員・柴田正人 

         ３番委員・工藤甚三  ４番委員・内山浩子 

      ６番委員・駒井優子 

 

５．欠席委員   ５番委員・葛西万博 

 

６．議事録署名者 １番委員・佐々木幸子 ６番委員・駒井優子 

 

７．説明のため出席した者 

小林事務局長、大湯学校教育課長、羽賀指導課長、 

角田保健体育課長、谷川生涯学習課長、 

今井学校給食センター所長 

 

８．会議録作成者 小田桐学校教育課長補佐 

 

９．会議に付された案件   

報告第１０号 専決処分した事項の報告及び承認を求めることについて 

議案第３１号 平川市長の権限に属する事務の補助執行について 

 

 

１０．会議の大要 

   午前９時００分に委員長が開会を宣言する。会期を１日とし、会議記録

署名委員を前項６のとおり指名する。報告第１０号及び議案第３１号を

審議し、可決した。 
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１１．会議の状況 

 

内山委員長  これより、平成２７年第１０回平川市教育委員会を開催します。

本日の議事録署名者は、１番・佐々木委員、６番・駒井委員に

お願い致します。会期は１０月２７日、本日一日と致します。

案件の説明者には教育委員会各課長、議事記録者には学校教育

課の小田桐課長補佐にお願いします。では、早速報告に入りた

いと思います。教育長お願いします。 

 

教育長       ＜資料１・２ページにより報告＞ 

        

内山委員長  ありがとうございます。質問等ございましたらお願い致します。

はい、工藤委員。 

 

工藤委員   １０月５日に猿賀小学校で保健の公開授業がありました。素晴

らしい内容で、子供も大人も青森県の健康状況について理解し

たと思います。その中で、青森県が何年も全国最下位という話

について、その後の反応はどうでしたか。話に聞くと、低学年

の生徒たちの中には、青森県の悪口ばかり聞いたと感じた子も

いるようです。そのような捉え方もありますが、学校からは何

か報告がありましたか。 

 

指導課長   合計６回の授業が終わりました。その成果について、子ども達

の意識がどう変わったかをまとめて示していく予定です。現在

の時点では、意識が変わった等の報告は受けておりません。 

 

工藤委員   この連携する取組みは、子ども達を巻き込んで、健康に対して

考えていくという素晴らしい試みだと思いますので、今回の猿

賀小学校だけでなく、他の全部の学校にも良い所を伝え、広げ

ていって欲しいと思います。 

 

内山委員長  ６回と非常に多く授業を受けているわけですが、これが冊子に

なるということですか。 

 

指導課長   結果は冊子とＣＤデータで、県内各地に広める予定です。 
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内山委員長  質問等ございませんか。次、学校教育課お願いします。 

 

学校教育課長    ＜資料３ページにより報告＞ 

 

内山委員長  質問等ございませんか。次、指導課お願いします。 

 

指導課長      ＜資料４ページにより報告＞ 

 

内山委員長  大変行事が多い中、要請訪問等をこなしていると思います。あ

りがとうございます。質問等ありましたらお願い致します。は

い、駒井委員。 

 

駒井委員   １０月５日の猿賀小学校の健康教育に参加させて頂いて、子供

達を通して大人達に伝わっていくことで、今後目指していく短

命県返上に期待したいと思います。また、１０月１４日に金田

小学校での「学校間連携学習指導研究会」において、算数の授

業に関しての講演を聞かせて頂き、「今の子供達に合った先生

と生徒がやりとりする授業」や、「親が今求める指導を行って

いくほうがいい」など、内容がすごくいいと感じました。金田

小学校だけではなく、他の学校の先生たちにも向けた講演があ

ればいいと思います。 

 

内山委員長  はい。他にありませんか。では、生涯学習課お願い致します。 

 

生涯学習課長  ＜資料５・６ページより報告＞ 

 

内山委員長  ありがとうございました。質問等ございませんか。工藤委員。 

 

工藤委員   棟方志功展が開催されて一週間ですが、入場者が少ないように

感じます。 

 

生涯学習課長 パンフレット作成時の入場者目標数が、一日１００人でしたが、

多い時で８０人位、平日は６０～７０人です。どうしても若い

方が少なく、市外の方の割合が多いです。 

 

工藤委員   せっかくの機会ですし、まだ期間もありますので一人でも多く
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の方に来てもらいたいです。 

 

内山委員長  開催するのは難しいことだったと思います。よく実現したなと

思いますので、これからも大いに宣伝して頂きたいと思います。

あと質問等ございませんか。では、保健体育課お願いします。 

 

保健体育課長     ＜資料７ページより報告＞ 

 

内山委員長  ありがとうございました。ご質問等ございましたらお願い致し

ます。なければ、平賀・尾上学校給食センターお願い致します。 

 

給食センター所長     ＜資料８ページより報告＞ 

 

内山委員長  ありがとうございました。ご質問等ございましたらお願い致し

ます。駒井委員。 

 

駒井委員   今回の放射能検査の産地間違えに関しては、今一度報告・連絡・

相談等の見直しが必要だと思います。 

 

給食センター所長 ２１日の本番に支障がなかったとはいえ、尾上給食センタ

ーの方には充分注意しておきました。申し訳ありませんでした。 

 

内山委員長  それでは報告事項に入ります。議事報告第１０号お願いします。 

 

学校教育課長     ＜資料９・１１ページより報告＞ 

 

内山委員長 件数が多いので順番にいきます。まず、議事報告第１０号、専

決第４６～５７号の承認を求めるということですが、よろしい

ですか。 

 

佐々木委員  異議はありませんが、来年、碇ヶ関小学校に入学する人数が少

なく、大変残念に思いました。 

 

内山委員長 次、専決第５８～６０号の承認を求めるということですがよろ

しいですか。では、議案第３１号、お願い致します。 
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学校教育課長     ＜資料１２・１３ページより報告＞ 

 

内山委員長 では、議案第３１号の承認を求めるということです。意見はご

ざいますか。はい、工藤委員。 

 

工藤委員   反対ということではないのですが、補助執行の職員は事務局長

となるわけですが、この代理はどうなりますか。 

 

事務局長   会議への出席等ということではなく、教育に関する大事な部分

は、市長だけでなく教育委員会でも考えていくということです。

市長部局には、教育に関しての総合的な部署がございませんの

で、大元の所については、教育委員会の考えを入れていきたい

というのがあります。総合教育会議の中で、大綱などが話し合

われ、私は事後をまとめることになりますので、あくまでもベ

ースは教育委員会ということで捉えて頂きたいと思います。 

 

学校教育課長  総務課としても、教育に関する事は教育委員会でということで

の補助執行となります。 

 

内山委員長  要するに、大綱を作成する仕事を教育委員会にお願いしたいとい

うことですが、いかがでしょうか。補助執行を承認するというこ

とでよろしいでしょうか。  

 

内山委員長  それでは、終わります。ありがとうございました。 

 

次回の会議は、平成２７年第１１回定例会です。日時は１１月２

４日（火）午後１時３０分、場所はリハーサル室で開催したいと

思いますが、皆さん宜しいでしょうか。それでは、本日は終了い

たします。ご苦労様でした。 

 


